陈金虎专题调研"两湖"创新区建设

以改革赋能新质生产力发展 加快重点项目建设投产达效

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午,市委书记陈金虎专 题调研"两湖"创新区建设, 强调要深入学习贯彻党的二十 届三中全会精神和习近平总书 记对江苏工作重要讲话精神, 以改革赋能新质生产力发展, 加快推动重点项目加快建设、 加快投产、加快达效,真正以

项目建设"加速度"干出"两湖"创新区"显示度"。

市、区领导李林、杭勇、 沈东、徐俊参加调研。

正在建设中的上海交通大学(常州)科技园(装备制造产业园),重点聚焦科创基金投资项目,推动科研项目高质量转化,加快新质生产力规模发

展。陈金虎现场听取项目推进、产业孵化、人才引进等情况,他指出,科技创新平台是集聚创新及才和技创新要素、汇聚创新人才和进入创新要素、汇聚创新人才和进入。 聚焦医疗器械、合成生物、新材料等领域,以更大力度招引项目、招引人才,打造市校

携手、科技创新的策源高地和 合作典范。

作为 2024 年市重大项目, 华健高阻隔药品包装智能制造 项目达产后预计形成年产药包 材、功能膜等 2 万吨的生产能 力,目前已完成主体施工,部 分设备进场安装。陈金虎勉励 企业坚持创新驱动发展,强化 技术攻关,持续提升产品竞争力和市场占有率,迈向全球价值链中高端。属地政府要围绕发展优势特色产业、集聚高素质人才、完善城市功能配套等重点方面,加快推动建成项目高效运营、在建项目加快建设、储备项目早日开工。

武进区—深创投 合作对接交流会召开

本报讯(记者 张可馨) 昨天下午,"深化合作 创 投常新"武进区一深创投合 作对接交流会召开。区领导 孙益锋、胡泊、徐俊、王斐 参加活动。

深圳市创新投资集团有限公司(简称"深创投")于1999年由深圳市政府出资并引导社会资本出资设立,累计投资创投项目1816个,投出上市企业268家,是中国最大的创投公司。2023年底,武进与深创投开展合作,共同组建了红土医疗二期基金,总规模20亿元。其中,区产业投资基金认缴出资2.6

亿元,龙城金谷母基金认缴 1.9 亿元。该基金专注于 医疗健康行业,重点覆盖生物医药、医疗器械等领,模式,医疗器械等领的设理的武进推荐了 53 个意向落户项目,成制到时间落户项目,水制量,深创发现,深创度,不够重要,有一个。 是一个。

现场,江苏国经控股集团有限公司、伟驰控股集团有限公司与深创投达成党建共建合作协议。未来,三方将深化交流、互学互鉴,促进党建与业务工作的深度融

合;链接各类创新资源,吸引更多优秀人才和项目落户 武进,有力推动传统产业焕 新、新兴产业壮大、未来产 业培育。

作为常州市合成生物三 大板块之一,武进深耕"两湖"创新区,厚植新质生产 力,成立西太湖合成生物创 新产业园,加速推进政、 产、学、研、用、金、混进 全链条融合。下一步,武进 将进一步畅通金融活水,坚 持产业思维,完善招投服一 体化机制,进一步构建完善 层次更丰富、专业化程度更 高、耐心更持久的创业投资 服务生态。





华东师范大学附属常州西太湖学校项目位于腾龙大道以东、延政西大道以南,由华东师范大学、武进区人民政府、江苏致远教育发展有限公司合作办学。该校是一座从幼儿园到高中的15年一贯制民办学校,办学规模包括18班幼儿园、48班小学、24班初中、30班高中(含融合课程班)。目前,大部分建筑主体已封顶,预计明年上半年竣工,9月正式开学。 陆新 徐芊卉 摄

武进区江南燕·"与吾共进" 行走的艺术思政课巡讲活动举行

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午, "传承红色基因 强国复兴有我"常州市红色故事宣讲暨武进区江南燕•"与吾共进"行走的艺术思政课巡讲活动在江苏理工学院举行,共同回顾激情燃烧的革命岁月,感受红色文化和艺术思政课的魅力。

巡讲活动分为"岁月峥嵘初心不忘""强国复兴奋斗有我"两个篇章。现场,3名红色故事宣讲员分别讲述了"江南第一燕"瞿秋白、常州籍革命先烈王诤将军以及"全国先进军休干部"王文琴的故事,艺术思政课《那支钢笔》《传统何以现代》《满庭芳》,则让观众感受新时代改革奋斗者们的担

当和奉献、感悟中华传统文化的深厚底蕴、领略千年文化古镇的传承与坚守,让青年学生更深刻地了解革命历史、感悟先辈精神、厚植爱国情怀、坚定理想信念,成长为新时代强国建设、民族复兴的接班人。

近年来,区委宣传部立足本土 红色资源、人文资源、自然资源等 优势,打造"行走的艺术思政课" 品牌,把声乐、电影、表演、诵读 等艺术形式融入思政教育,以文化 人、以艺育人,推出了一批具有地 方特色的思政课程体系,通过巡 讲、巡演、巡播等方式,让课程主 动走出去,推动习近平新时代中国 特色社会主义思想入脑入心。

我区纵深推进 "生态绿城"建设结硕果

全年预计增核5100亩、扩绿200亩、连网1.8公里

本报讯(陈柳敏 记者 吴梦婷)记者昨天从区生态办获悉,以"增核、扩绿、连网"三大措施为抓手,今年以来,我区通过五大方面7项工程纵深推进"生态绿城"建设,已完成投资1.8亿元,预计全年实现增核5100亩、扩绿200亩、连网1.8公里。

嘉泽镇南庄村以塘北村民小 组小微水体提升项目为契机,先 后开展了河道清淤、水面漂浮物 打捞、岸坡杂草及白色垃圾清理 等工作,全村30处小微水体焕然 一新。从水环境整治提升出发, 南庄村还不断"加码"生态环境 治理工作。占地约30亩的南庄时 光公园是我区今年重点"生态绿 城"项目之一,记者在现场看到, 开阔的草坪、蜿蜒的道路、成片 的粉黛,构成了村民"家门口" 的高颜值打卡地,家庭园艺微景 观镶嵌其中, 更为这座公园增添 了不少亮点。 "在此基础上,我

们还要将村内的水系整治向外延伸,项目预计于12月开标。"南庄村党总支书记高华介绍。

场北河生态廊道是常州环城

公园的重要示范区段,全线2.4 公里,规划建筑总面积8.35公 顷, 也是今年的"生态绿城"项 目之一。当前,工程已进入最后 收尾阶段,工人们正忙着进行草 皮铺设、花木种植等工作。田陌 湿地、花林水岸、灵趣湖荡…… 一座集生态性、科普性、亲水性、 休闲性等于一体的生态公园已初 "保留水杉林,融合田 具雏形。 陌、湿地和花岸等多种丰富的生 境和体验空间, 充分利用场北河 的河道资源,通过栈桥、坡地和 挑台等,让人们和水发生多维度的互动。"西太湖管委会规划建设 局工程管理科科长黄莞青透露, 该项目目前整体进度已超80%, 预计 12 月正式向公众开放。